
В Тындинском муниципальном округе местный житель осужден за убийство мужчины

Собранные следственным отделом по городу Тынде следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 34-летнего жителя Тындинского муниципального округа. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 19 августа 2023 года возле кафе в городе Тынде произошла ссора между посетителями заведения. Во время выяснения отношений осужденный, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, нанес своему оппоненту несколько ударов ножом. От полученных повреждений потерпевший скончался в больнице через несколько часов.

На предварительном следствии фигурант уголовного дела полностью признал свою вину в содеянном, добровольно возместил моральный и материальный вред, причиненный в результате преступления, выплатив супруге погибшего 1 млн рублей.

Приговором Тындинского районного суда виновному назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Приговор не вступил в законную силу.

29 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1878282>